

УРА КАНИКУЛЫ!!!



29 октября согласно воспитательному плану 3-А класс провел мероприятия
«Казачьи забавы»

Казачьи игры – естественный спутник жизни ребёнка класса казачьей направленности, источник радостных эмоций, обладающий великой воспитательной силой.





Казачьи игры являются традиционным средством педагогики. В них ярко отражался образ жизни казаков, их быт, труд, национальные устои, представления о чести, смелости, мужестве; желание обладать силой, ловкостью, выносливостью, быстротой и красотой движений; проявлять смекалку, выдержку, творческую выдумку, находчивость, волю и стремление к победе. Казачьи игры требуют от играющих двигательных усилий, направленных на достижение условной цели, оговорённой в правилах. Особенность казачьих игр – их соревновательный, творческий характер, но направленный на сплочение казачьего коллектива.



Классный руководитель Кулиш И.В.